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Letní turistická sezóna se pomaličku rozbíhá, a tak pro vás máme připraveny tipy na výlety a
zajímavosti v okolí Červeného Kostelce. Začátkem května vyšly nové letní turistické noviny
Kladské pomezí, které vám opět přináší řadu zajímavých článků z regionu Kladského pomezí a
mnoho tipů na příjemné trávení volného času v okolí. K cestám po regionu možná využijete i
následující služby a projekty.

           {jathumbnail off}  

Na letošní sezonu jsou opětovně zprovozněny v Kladském pomezí oblíbené cyklobusy,
tentokráte ve dvou základních linkách. Modrá linka cyklobusu spojuje Náchod – Kudowa Zdrój –
Karlow – Broumov a umožní tak spojení do oblasti Stolových hor v Polsku. Červená linka pak
představuje trasu z Hradce Králové přes Náchod, Adršpašsko-teplické skály až na Pomezní
Boudy v Krkonoších. Cyklobusy jezdí od 31. května do 28. srpna vždy o sobotách, nedělích a
svátcích, v době letních prázdnin od 30. června do konce srpna pak jedou každý den. K
cyklobusům bude vydán i samostatný informační materiál s tipy na výlety, který bude
distribuován v poslední dekádě měsíce května.

  

Pro turisty, ale i pro nás pro všechny z našeho regionu, bude v celém Kladském pomezí
spuštěn projekt Toulavý baťoh, o kterém se dočtete i v připravovaných letních turistických
novinách, a který bude oficiálně představen na česko-polské konferenci, která se uskuteční 5.
června v Náchodě. Na této konferenci budou představeny a slavnostně pokřtěny všechny tři
základní výstupy tohoto turistického projektu: magnetické mapy, dětské pracovní sešity a
papírové propagační materiály a v neposlední řadě i samostatné webové stránky projektu.
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Již mimo aktivity o.p.s. Branka je volně přístupná bakalářská práce Markéty Drahorádové Nác
hodsko na kole
. Jedná se o průvodce cykloturistickými trasami na Náchodsku, který obsahuje seznam
informačních center, cykloservisů, cyklistických akcí, muzeí a galerií v tomto regionu. Zvolené
trasy by měly vést k ucelenému poznání turistického regionu Kladské pomezí. Všechny trasy
jsou střední náročnosti a jsou vhodné pro běžné cykloturisty. Některé z tras jsou i česko-polské.

  

Zdroj www.cervenykostelec.cz
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